

CORRECTIONS.

On page 3, third line from bottom, for colonists read "colonist; on page 5, second paragraph from foot, insert "them" after "getting," and on the last line of same page insert the word "and" before "self-sacrificing." On page 12, third paragraph from bottom, insert "the" before "people;" page 14, near the top for "assuming" read "assuring;" page 21, for "a clearing" in middle of page read "the clearing," etc.; page 23, at foot of third paragraph, for "large" read "large;" page 25, under head of schools, for "was soon made" read "were soon made;" page 26, third paragraph, for "farming slipshod" read "Farmer Slipshod" and for "new land" read "Newlands;" and near foot of same page for "first of the labor" read "fruits of the labor;" page 27, for "control" after the name of Capt. Heller, read "contract;" page 29, the concluding words of the last line should read as follows:—"But if at the expiring of these years the borrower be unable," etc.; page 30, the date "1st September, 1873," forms part of the document first quoted on this page; page 31, for "Dr. Sadler" read "Deputy Sadler" and insert "I" before "would" in last line but one of the official letter; page 32, near top, for "be flat" read "lie flat," and near bottom for "his track" read "this track," and on last line of same paragraph of same page for "words" read "boards;" page 35, second line from foot, for "by all other lines" read "to" all other lines; page 48, second paragraph from top, for "an" read "and" before "immediate effect." Inverted commas should be placed before paragraph beginning "I believe," in first line of concluding paragraph of same page, for "with keeping" read "in the keeping," and on third line from foot after "Government," instead of a period, insert a comma.